



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



27日,晴到少云,西南风3~4级,-8~5℃ / 28日,晴间多云,西南风转南风3~4级,-6~6℃ / 29日,晴到少云,西风转西北风2~3级,-6~3℃

张店这些“好学、好看、好吃、好玩、好创业”之地 投票已上线 就等你来选

淄博12月26日讯 2021年,是淄博市聚力打造“好学、好看、好吃、好玩、好创业”的“五好城市”伊始之年。这一年,这座城市变得时尚有气质,品质有活力,有滋有味。为寻找张店辖区“好学、好看、好吃、好玩、好创业”之地,近期,张店区联合多家媒体发起了“五好城市”十佳系列征集

评选活动。活动自12月19日发出征集令以来,共有100家企业店铺报名参加评选。即日起,此次评选活动进入到投票环节,12月29日投票截止,欢迎广大市民踊跃投票,选出你最中意的那一个! 投票方式一:关注“鲁中晨报”微信公众号,点击菜单栏“推广合作”,选择“投票通道”,

即可进入投票页面投票。 投票方式二:扫描二维码下载并安装爱张店APP,在爱张店APP首页,点击进入“五好城市”十佳系列评选活动入口,即可进行投票。 投票方式三:关注“今日张店”微信公众号,点击菜单栏“投票入口”,即可进行投票。 进入投票阶段后,相关部

门将对参评单位进行审核,在消防、食品安全等方面不合格的不列入最终评选。评选结果将在“五好城市 美好启程”2022跨年夜直播活动启动仪式上公布。一起来选出你心中的“十佳”吧! 大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 冯萍



扫描“鲁中晨报”微信公众号可投票



扫描二维码下载并安装爱张店APP可投票



青科大毕业生谢建华倾情讲述—— 我与淄博的“化学反应”

怀着热爱来到淄博

“了解我的人知道我上班因为防静电不能带手机,不了解的以为我毕业后就失踪了呢。”12月23日,记者初见就职于淄博齐翔腾达化工股份有限公司(以下简称齐翔腾达)三厂的谢建华时,他打趣道。

2021年毕业于青岛科技大学化工工程与工艺专业的谢建华,老家在济南,刚刚毕业就来到了齐翔腾达,这也是他的第一份工作。

“我大学读的是化工工程与工艺专业,选择这份工作的原因也是因为我喜欢化工。”喜欢化学化工的谢建华动手能力还特别强,他告诉记者,他希望通过化工工艺方面的操作来实现自己的价值,同时也进一步开阔自己的视野。

谈起他是如何来到淄博的,谢建华说自己与淄博有缘。

“在大三进行实习的时候,我有幸来到淄博的齐翔腾达参观,参观厂区的时候真是让我大吃一惊,这个企业扭转了我对传统化工企业的消极印象,厂区干净整洁,没有异味,工作环境堪比实验室。”

谢建华说,因为这次经历,他改变了对化工企业的不好印象,所以他在毕业之前就给自己定了一个目标,那就是毕业之后一定要从事与化工工艺相关的工作。后来在找工作的过程中,他关注的也多是化工企业。

“当时找工作的时候,我特别留意本省相关的化工企业,在众多企业相继在学校开展宣讲会的时候,我又想起了齐翔腾达,于是决定投简历争取去齐翔腾达工作。”

谢建华告诉记者,他是通过校招直接来的齐翔腾达,而



谢建华

公司优厚的工资待遇和完善的晋升机制,让他觉得自己的决定是对的。

齐翔腾达是全球最大的顺酐生产企业,随着一批批新项目的陆续开工、新产能的陆续投产,企业发展蒸蒸日上,也给谢建华这些新人提供了很多施展才能的机会。

“淄博是山东省的化工密集区,有着更为深厚的化工基础,齐翔腾达现行的一切都完全符合我对化工、对第一份工作的期待。当然,淄博与我的家乡济南接壤,平时上下班回家探亲也非常方便。”谢建华说,就是这些原因叠加在一起,让他和淄博、和齐翔腾达相遇。

让更多“小伙伴”来淄博

“我是去年参加实习活动留下来的,现在刚入职3个月,还在培训阶段。我是济南人,中秋没回家,公司给我们组织了一次聚会。豪华公寓我一

开始看照片还以为仅供参考,没想到来了以后入住进去,真的就是图片上的样子……”

这是2021年10月23日,谢建华在“大学生留淄就业体验日”活动上,面对来到齐翔腾达的青岛科技大学的213名师生作的发言介绍,生动真实的工作经历引来台下阵阵掌声和掌声。

“我还记得,当时临淄区人社局党组书记、局长朱伯学介绍了临淄区经济社会发展情况,并宣讲了临淄区引才政策。”谢建华说。

此前,一起参加活动的青岛科技大学化工学院学生高飞介绍,他以前只是听老师在课上提过齐翔腾达这个公司,但没想到如此了得。他参加“大学生留淄就业体验日”活动时看到,齐翔腾达管理很规范,员工福利待遇很好,还有职称晋升,让他很心动,并且他已经加了师兄谢建华微信,也准备投简历来此工作。

据了解,“大学生留淄就

业体验日”是淄博市吸引高校毕业生的一项创新举措,通过邀请对口专业高校毕业生到淄博、到企业实地参观、体验,进一步深化学生对招聘单位的直观了解和立体认识,增强来淄就业的认可度和满意度,提升就业稳定性。

其实,早在2021年9月24日,淄博市临淄区就组织了20余家骨干企业在青岛科技大学举办了专场招聘会,临淄区人社局党组书记、局长朱伯学和青岛科技大学化工学院党委书记钱翼签署了《大学生人才招引工作整体协议》,双方希望以此为契机开展深层次的战略合作。

“入职齐翔腾达已经有5个月了,一直在接受上岗前的培训,通过这段时间的工作,我对后面的工作有了更深的认识。”谢建华说,齐翔腾达给他们创造了良好的学习氛围,培训技术员不遗余力,对提高新员工的个人工作素质非常负责。这也体现了齐翔腾达乃至淄博渴求人才、留住人才的决心和态度。

在淄博, 生活就要五彩缤纷

工作之余,齐翔腾达还为谢建华这些新员工的衣食住行提供了极大的支持。比如,公司提供了良好的住宿环境,有两人公寓,独立卫浴、洗衣房全部标配;提供了完善的饮食方案,有多彩多样的菜品,荤素搭配,营养均衡,经济实惠;上下班还有班车接送。此外,还有节日礼金、节日礼品,不定期举办小活动,十分人性化。

“很多人都觉得像化工这类企业内部都是‘冰冷呆板’的,其实不然,化工人对待工

作十分严谨,也对生活充满了无限的热情。”谢建华说。

工作之余谢建华约几个同事打打球、钓钓鱼、健健身,在夜空下的淄博逛一逛,生活很舒服,很惬意。

“来淄博工作后,还有一个特别大的惊喜在后面等着我,那就是淄博完善的人才补贴政策,但当初来的时候我并没有过多地关注这些,并不是特别了解。”谢建华告诉记者,现在淄博市对于本科生每个月的生活补贴是1000元,连续补助5年,购房补贴一次性补助50000元,这对于刚刚就业、事业还处在不稳定期的应届大学生来说是很大的帮助,等他正式上岗后,他也要申领。

这5个月,谢建华对淄博有了更深的了解。他眼中的淄博,是文化底蕴浓厚的齐国古都,更是让一个外地人感受烧烤独特风味的美食之城。

“商铺林立的百年古建筑群周村古商城、四季皆景的山水胜地潭溪山景区、以开元摩崖石刻闻名的博山开元溶洞等,淄博就是一个独具特色的旅游胜地。”谢建华感叹道,淄博城市公共交通建设健全,出行游玩特别方便,不管是到哪里,小到共享单车,大到公交车都能解决。

而对于未来,谢建华说,他打算长期在淄博发展定居,为了他所热爱的化工,为了自己的美好生活不懈奋斗。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多专题内容